

机动车“国五”标准下月起实施

“国五”标准以下车辆将无法入户

□晚报记者 朱东一

本报讯 10月26日,周口晚报记者获悉,省工信委、省环保厅、省公安厅、省工商局已联合下发公告:从11月1日起,全省所有销售和新注册轻型汽柴油车和重型柴油车,须符合“国五”标准。也就是说,下月起,我省“国五”标准以下车辆将无法入户。周口晚报记者采访了解到,新标准的实施对我市汽车销售和二手车市场影响不大。**机动车“国五”标准下月实施**

据了解,为严格控制机动车排放污染,省工信委、省环保厅、省公安厅、省工商局在10月19日联合下发公告,我省将实施《轻型汽车污染物排放限值及测量方法(中国第五阶段)》(GB18352.5—2013)和《车用压燃式、气体燃料点燃式发动机与汽车排气污染物排放限值及测量方法(中国III、IV、V阶段)》(GB1769—2005)中第五阶段排放标准要求。根据油品升级进程,全省范围内将分阶段实施机动车“国五”标准:从11月1日起,全省所有进口、销售和注册登记的轻型汽油车、轻型柴油车、重型柴油车,须符合“国五”标准要求;从明年1月1日起,全省所有制造的轻型汽油车、重型柴油车,须符合“国五”标准;从2018年1月1日起,全省所有制造的轻型柴油车,须符

合“国五”标准要求。

下月起“国五”标准以下车辆无法入户

市交警支队车辆管理所工作人员介绍,“国五”标准实施后,“国四”标准以下(含“国四”标准)的机动车将无法入户。所以,这些车辆应在11月1日前完成入户。

“国五”标准是指国家第五阶段机动车污染物排放标准。“国五”标准对氮氧化物、碳氢化物、一氧化碳和悬浮粒子等机动车排放物的限制更为严苛。从“国一”提至“国五”,每提高一个标准,单车污染减少30%至50%。

对我市汽车销售和二手车市场影响不大

据了解,2015年,机动车“国五”标准在珠三角地区实施,大多数经销商都积极消化库存,清仓应对。而在周口,周口晚报记者走访多家汽车4S店后了解到,今年初,4S店就开始着手消化库存,目前所销售的车辆都符合“国五”标准。随后,周口晚报记者又走访数家货车经销商了解到,他们现在销售的货车也都符合“国五”标准。

实施“国五”标准后,很多车主会担心自己车辆的转让问题。周口晚报记者从市交警支队车辆管理所了解到,目前,“国四”标准的二手车可以在本地正常转让过户,也可以卖到未实施“国五”标准的地区。

新媒体助力“一带一路”城市旅游品牌创新峰会在汴举行

借势新媒体 领跑新丝路

□晚报记者 李伟

本报讯 10月25日至26日,新媒体助力“一带一路”城市旅游品牌创新峰会在“一带一路”城市旅游联盟的发祥地开封市举行。

在国家旅游局和省旅游局的指导下,这次由开封市人民政府、中国旅游城市新媒体营销联盟、“一带一路”城市旅游联盟、中国晚报协会主办,开封市旅游委员会承办的高端峰会,包括专家主题论坛、国际旅游分享会、“开封奇迹,菊韵传奇”媒体达人共赏宋韵菊香、开封旅游产品体验、开封礼物推出,以及开封市和欧盟中国经济文化委员会、景德传媒公司、成都中科大旗公司战略合作意向签署等一系列丰富的活动内容。此次峰会不仅再次将世界的目光聚焦在曾经的丝绸之路东起点开封,也让很多参会单位在旅游品牌创新方面大受启发。

历史上的开封是著名的八朝古都,迄今已有4100多年的建城史和建都史。11世纪至12世纪,开封曾经是世界上最大、最繁华的城市,海陆两条丝绸之路在开封交会,中西方文化在开封碰撞,城市间的交

流在开封萌发。为创新发展“文化+一带一路”,充分弘扬中华文明,展示开封得天独厚的宋文化资源,去年10月,开封市发起成立了“一带一路”城市旅游联盟。一年来,作为发起方和秘书长城市,开封市加强与联盟各城市间的互访互动,先后与海东市、长白山市、鞍山市、梅州市、延边自治州等达成了深度合作。今年4月,又在开封市召开了“一带一路”城市旅游联盟合作交流会议,联盟城市间的合作和交流不断深化和扩展。而此次峰会,则再次以开封为坐标,借势中国新媒体,打造推广新平台,探索“一带一路”城市旅游品牌的持续创新。

此次峰会共有来自中国旅游城市新媒体营销联盟、“一带一路”旅游城市联盟、中国晚报协会的代表和新媒体记者等300余人参加。两天里,“开封奇迹,菊韵传奇”媒体达人共赏宋韵菊香、开封旅游产品体验、开封礼物推出等一系列活动,让与会者亲身体验了古都开封文化旅游产品的丰富和厚重,领略了开封文商旅融和发展的新面貌,感受了旅游惠民、人与城市和谐相融共同成为城市风景的新业态。

周口第二座 500 千伏变电站顺利投运

□晚报记者 王晨

本报讯 10月26日,500千伏周口西(迟营)输变电及其送出工程顺利投运。

500千伏周口西(迟营)变电站位于西华县迟营乡,占地90.18亩,总投资3.21亿元,本期工程建设有1000兆瓦主变压器1台、500千伏出线4回、220千伏出线4回,

是周口境内第二座500千伏变电站。

2009年9月,周口第一座500千伏变电站投运,成功实现了电压等级的升级和电网架构的跨越。此次500千伏周口西(迟营)变电站的顺利投运,将提升周口电网供电能力45万千瓦,进一步完善周口西北部电网结构,使主网架更加坚强。

该工程负责人介绍,周口西(迟营)输变

将提高供电能力45万千瓦

电及其送出工程是河南省电力公司和周口市政府的重点项目。为确保工程顺利开工建设,周口供电公司、周口市政府、河南省电力公司积极协调配合,解决存在的各种问题;施工单位克服天气、工期等困难,严格按照图纸和规程施工;生产部门与各参建单位紧密沟通协作,积极安排停电、定值计算和生产验收等工作,做好生产和基建的相关衔接。

接。

相关部门的多方携手、多措并举,确保了工程顺利投产,实现了220千伏送出工程送电无卡壳、一次投运成功的目标,为周口电网迎峰度冬、春节保供电及2017年度夏打下了坚实基础,为周口工农业生产和人民群众生活用电提供了更加可靠的电力保障。

线索提供 张岩 李汝杰



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER